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Søknad om plass i barnehage/SFO på bakgrunn av samfunnskritisk funksjon

Vi henviser til liste fra Justis- og beredskapsdepartementet over samfunnskritiske funksjoner, som ligger på regjeringen.no.
Vår virksomhet tilhører kategorien bilverksted/bilberger/distributør av deler som står oppført i listen.
På vegne av navn på ansatt, som er ansatt hos oss, søkes det herved om å få opprettholde plass i barnehage/SFO. 

Navn på ansatt har en nøkkelrolle i vår virksomhet i forhold til å kunne ivareta vår samfunnskritiske funksjon. I tillegg til nøkkelrollen inngår også vedkommende i den bemanningsplanen som er nødvendig for at vår virksomhet skal kunne opprettholde forsvarlig drift. Vår virksomhet sikrer at vi kan opprettholde transporten på veiene. Vi prioritere våre oppdrag slik at andre med samfunnskritiske funksjoner blir prioritert først.  
Vi lister her opp rolle, ansvar og arbeidsoppgaver som tillegger navn på ansatt, og som gjør at denne stillingen representerer en nøkkelrolle i vår bedrift.
· Punkt 1 som beskriver rolle, ansvar og/eller arbeidsoppgave som er relevant for å underbygge at vedkommende har en nøkkelrolle.
· Punkt 2 som beskriver rolle, ansvar og/eller arbeidsoppgave som er relevant for å underbygge at vedkommende har en nøkkelrolle.
· Punkt 3 som beskriver rolle, ansvar og/eller arbeidsoppgave som er relevant for å underbygge at vedkommende har en nøkkelrolle.
· Osv.

Navn på ansatt er enslig forsørger/bor sammen med foresatt som også har en samfunnskritisk funksjon, og har ikke andre nære slektninger i umiddelbar nærhet som kan passe vedkommende barn.

Søknaden gjelder følgende barn under 12 år.
· Fullt navn barn 1, fødselsdato, går normalt i barnehage/SFO på (navn på barnehage/SFO)
· Fullt navn barn 2, fødselsdato, går normalt i barnehage/SFO på (navn på barnehage/SFO)
· Osv.

Innvilgelse av denne søknaden anser vi som nødvendig for å kunne ivareta vår samfunnskritiske rolle, og vi håper derfor på et positivt svar innen rimelig tid.




Med vennlig hilsen

 	Signatur	
Navn på daglig leder, daglig leder navn på firma
